

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



银矿石氰化能回收多少

传统氰化法由矿石破碎研磨分氰化浸出转鼓过滤锌粉置换阳极熔铸电解精炼等过程组成，与氰化法提金类似，前者与后者不同之处是：氰化物浓度高达；处理硫化矿石所需的时间长至；磨矿粒度细；需要强烈充气。试验研究配矿首先将所送矿样按样号分别破碎至以下，各自缩分后再分别破碎至下，各自混匀，取样制样分析银含量。银矿石经选或选冶后，所得到的产品有银精矿银泥和各种有色金属的含银精矿。某些硫化物，如方铅矿黄铜矿黄铁矿和辉锑矿中也常富集微粒银。

从开始严格执行标准要求后，萤石选矿单条生产线日处理矿石能力应大于吨（每年按天计算）。

两虎相争时期前，大陆上四个国家都处于混战状态，只要是临近边界，就绝对彼此开过战，那是一个极其混乱的年代。但在冶炼过程中，铅精矿中的银随主金属进入粗铅铜精矿中的银进入冰铜，其回收工艺简单，成本低，回收率高。世邦集团始终坚持自主创新，每年在研发上的投入都占总销售额的以上。上海市著名商标高新技术企业首批企业信用等级认定砂石行业先进生产企业等不断更新的称号，客观彰显了世邦实力。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/YRfjYinKuangvGEsx.html>